

## 4G版 iPhone6 今日“郑”上市

9月10日,苹果公司召开新闻发布会,“果粉”期待已久的4.7英寸iPhone6和5.5英寸iPhone6 Plus揭开神秘面纱。今日,这两款iPhone登陆郑州,不仅移动、联通、电信三家运营商开启首发,迪信通、苏宁、蜗牛移动等虚拟运营商同样也开始发售。在采访中,不少市民表示,为第一时间尝鲜iPhone6,都早早开始在网上预约。但是,首批到货的iPhone6数量并不乐观。作为忠实“果粉”的你如愿购到“肾6”了吗? 郑州晚报记者 李冬生

### 刷新一贯风格 以大屏示人

从最早的iPhone3GS开始,苹果一直以小屏立于智能手机市场,直到iPhone5上市,苹果公司对iPhone的屏幕进行了扩大。然而,随着智能手机功能的日益完善,消费者对大屏智能手机情有独钟,去年iPhone6的模型在网上流传出来,大屏的iPhone在手机市场引起了一场不小的风波。

9月10日,新一代iPhone与消费者见面。此次iPhone6的推出共有两个版本,即iPhone6与iPhone6 Plus,这两款iPhone屏幕分别为4.7英寸和5.5英寸,改变了一贯的小屏风格,首次以大屏展现在消费者面前。

“岂止于大”是近日较为盛行的词语。我们了解到,iphone6吸引消费者的特点并不只在于“大”,它方方面面均有提升:尺寸虽大,但厚度却更加纤薄;光滑圆润的金属机身,与先进的Multi-Touch显示屏精准契合;64位架构的A8芯片,比A7芯片更快,效能提升高达50%;M8运动协处理器,可追踪自己的速度与距离,还可检测到你所在的海拔高度;支持Focus Pixels的全新800万像素iSight摄像头,可更快速的自动对焦,并可拍摄60 fps的1080P HD高清视频和240 fps的慢动作视频;搭载最新的iOS8系统,拥有更多、更完美、更完善的功能……

### 强强相加,4G版的iPhone6更完美

目前,在运营商的实体营业厅内,4G手机是销售的主力军,并且新上市的智能手机也均是4G手机。同样,今日首发的iPhone6和iPhone6 Plus也是4G版的智能手机。

4G是通信运营商的最新技术,移动采用国际主流的TD-LTE制式,联通和电信则采用TD-LTE/FDD-LTE双制式,无论是哪种制式,它们都有同一个特点,那就是极速,下载速度和上传速度都是3G的10倍以上。

iPhone6上市前,中国电信就发布微博、微信表示,电信版iPhone6和iPhone6 Plus将不再锁网,为全网通手机。中国联通也表示,联通版本的iPhone6和iPhone6 Plus为双4G、双百兆、全兼容的全网通手机,全面支持FDD/TDD/WCDMA/TDS/EVDO/GSM,真正做到全网通用全世界无缝漫游。移动版的iPhone6和iPhone6 Plus也将支持移动的3G、

4G网络。

此外,运营商在4G方面也都有各自的优惠政策,郑州移动多次下降4G门槛、资费,流量更是一降到底;郑州联通套外流量只前200M收费,后824M则可免费使用;郑州电信4G套餐中的语音、流量、短信可相互转化,同时,用不完的语音、流量或者短信也可以赠予好友……

4G的极速网络,运营商的4G优惠政策,再加上新一代的iPhone6和iPhone6 Plus,强强联合,相信首批购到苹果的消费者可以有更完美的体验。

然而,业内人士表示,此次iPhone6和iPhone6 Plus的预约数量已远远超过于存货手机的数量,会有相当一部分消费者不能在首发当天购到新一代iPhone。

据某运营商相关负责人透露,针对iPhone6和iPhone6 Plus,运营商会尽快上货,首批未购到的消费者,也会在很短的时间如愿以偿。

### “预约风”再现 iPhone仍受追捧

目前,智能手机分为两大类,一种是以安卓为系统的智能手机,此类手机外形多样,但多以大屏外形吸引眼球;另一类是以iOS为系统的苹果手机,目前这两类智能手机占据了大半个手机市场。另外,现在winPhone系统和黑莓系统的智能手机仍有一部分存在。安卓手机和苹果手机是消费者比较喜欢的机型。

10月17日,也就是今天,iOS系统的iPhone6正式登陆郑州。在此之前,郑州移动、郑州联通、郑州电信三大运营商一如既往地打出了“预约牌”,并以流量、现金券等礼品吸引消费者预约。我们了解到,目前国行的iPhone6以及iPhone6 Plus各个渠道预定的数量已超过了2000万,以河南电信预约数量为例,截至14日下午4点,iPhone6已预约16177台,iPhone6 Plus的预约数量为8606台。

除了三大运营商在今日首发销售iPhone6和iPhone6 Plus,迪信通、苏宁等虚拟运营商也在今日开始销售。和运营商一样,它们也在之前进行了预约。如迪信通,在迪信通微商城,消费者可进行预约。此外,针对iPhone6迪信通全国门店都已支持分期付款购机,无需信用卡,无需等候,轻松办理,无论是上班族还是学生党,都可以0首付,只需要有效证件即可直接进店办理。

### 相关链接 新“果粉”注意啦 快来学学iPhone的使用小技巧

#### iPhone屏幕没反应

有时候玩着手机,突然iPhone的屏幕就失去了反应,没法前进也没法返回。其实我们可以通过长按电源键,从而把手机关闭然后重启进行修复。如果连“滑动来关机”都没有反应,我们可以尝试同时按下HOME键和电源键来进行强制关机,直到屏幕出现白色苹果。这种方法还能清除一些基本的缓存,如果是经常使用iPhone来看视频或者是看图片的话,可以偶尔试试这个方法。

#### 开机没反应

资深“果粉”可能会遇到这种情况:iPhone自动关机。无论怎么按电源键都没有反应。

其实我们只需要使用数据线,把iPhone连上电脑,便可以自动开机了。另外,还可以同时按住电源键和HOME键数秒,直到白色苹果的logo出现。

#### 手机发热

刚刚换上iPhone手机的用户,可能会被手机的发热程度吓坏了。在“App每日推送”的社区里经常会有粉丝询

问“手机摸起来好烫啊,怎么办”。其实,iPhone在使用中产生热量是不可避免的,并不影响硬件的性能,也不会产生什么严重后果。

我们可以试试以下操作,对手机发热的现象有一定的帮助:把手机从保护套中取出来,有助于iPhone降温;减少使用iPhone玩游戏的时间,玩游戏是最费手机处理器的,因此产生热量无可避免;关闭GPS,GPS是让iPhone发热的罪魁祸首之一,也是耗电的一大主因,最好关闭;避免边充电边玩手机,手机的热量一般来说是由手机电池和处理器的热量散发出的,如果边充电边玩手机的

话,可能会使iPhone的发热程度上升;尽量避免在高温环境下(如暴晒的车内)使用iPhone。

#### 手机电量消耗过快

有的新用户会发现自己的iPhone掉电非常厉害,一觉醒来都没有了一半的电量。其实这个有可能是用户在睡觉前没有完全关闭程序,从而程序一整晚都在后台运行所导致的。双击HOME键,显示出运行中的程序,把程序页面向上滑动,这样可以关闭正在运行的程序。睡觉的时候把手机调为飞行模式也是比较省电的一个方法。